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Taiitn a) 2 =ve", rnew = In(a? — 4?),v = 2y
a) "actubte nponssomse % u % pynkuan =
6) uactbte nponssonnsie 9 u 9 pymkimn 2, sazanuoi nesnro. 0 =
Haitrt grad f(z,, 2) B Touxe Mo(zo, U0, 20) 1 ypasmemus kacarenssoit
TUIOCKOCTH 6 HOPMATM K NOBEPXNOCTH S : f(z,y, 2) = 0 B 970k Towxe. S : 2% — 3 4 0, Mo(1,2.1
Tccaenosars wa xcrpesys pymxmmo z = f(z,3). z = zy(z +y 2).
Haiitn manGomsmee i Rammersiee smascins dynawm z = f(z,y) 5 ) )
3aMKHyTOit o6nacT D, 3aKanmoii creremoii nepanencrs. Crenars yeprex. = 10— 2% + 2zy; O0<y<4-=z

Ha KOOpAHATHOI II0CKOCTH HAHECTH 3aMAHHEE TOIKH (i, %i). o mx
PacrionoKermo mono6pats Bun dymkmmm y = g(z,by, ..., by.) Meronom
HaHMEEBIIMX KBAIPATOB OUPENenTs Koddduuuent by,
TIOCTPOHTS AIIPOKCHMEPYIONEYIO KpUBYI0 y = (z, by,
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a) obmee pemee TuddepermransHoro ypassemus; > Y */“ £
6) pewenue sanaun Kou ) (zy' —y)arctg(y/z) =z, y(1) =

Haiiru obuwee pererue middepeHINATLHOIO yPABHEHTS. 209"y = (¥)2+1

Haiitu pemenne sanawn Komn. " 4+ 9y — 366, y(0) =

TTaiiTh ObIIice PeMeRIIe CHOTCME ApHOpeRIITATLRE y pabHer:
PHUHBIM C1IOCOBOM:

Kpupas mpoxomat wepes rouky A(1,5) 1 obnanaer Tem caoitcTrom
9TO OTPE30K, OTCEKAEMBIH Ha OCH OPAMHAT 11060 KACATeNbHOR, PaBeH YT-
POeHHOI abcrmcce ToUKM Kacanus. Haittn ypasuenne xpusoi

Haitru Tounoe pemenue saxawu Koum ans ypasuenus y' = %, y(1) = g
u Ha npoMexyTke [1,2] NOCTPONTE e NPHGMIKENHOE peleHIe MeTOOM
Oiziepa ¢ warom h = 0,1. Ha rpaduxe unocrpoars todnoe peuicnue u
HAHECTH TOYKY MPHGTKEHHONO Pemerus. Boe BENACTERT MPOBOMATS ¢
Tpems 3HaKaMu nocie sansroi. Yo = 1,6





